

Форум - выставка «50 Плюс» завершает свою работу в Москве

05.11.2015



В Москве завершает свою работу выставка «50 Плюс». В Москве завершает свою работу V Международный Форум-выставка «50 Плюс. Все плюсы зрелого возраста», организованный Департаментом труда и социальной защиты населения, а также руководством проекта «50 Плюс». Мероприятие проводится в Москве с 3 по 5 ноября 2015 года.

По словам организаторов мероприятия, Форум-выставка – это центральное событие проекта «50 Плюс», ежегодно объединяющее людей зрелого возраста, которые хотят жить активной, здоровой, полноценной жизнью, а также представителей бизнесменов, предлагающих современные, качественные товары и услуги, а также органы государственной власти, призванные защищать интересы граждан.

Все дни Форума-выставки на площади 2000 квадратных метров традиционно были представлены тематические направления, важные для людей старшего и зрелого возраста, такие, как общество и государство, бытовые и социальные услуги, финансы и право, обучение и увлечения, путешествия и отдых, здоровье, здоровый образ жизни, мода и красота. Среди главных участников Форума-выставки здесь можно было увидеть стенды компаний Совкомбанк, МТС, Unilever и ряда других крупных брендов.

Все участники V Форума-выставки представили уникальные продукты и услуги для людей старшего поколения. «Объединенные кондитеры» приготовили для посетителей выставки сладкое угощение. Начальник Управления ЗАГС Москвы Ирина Муравьева чествовала «золотых» супругов-юбиляров, проживших в официальном браке более пятидесяти лет.

На стенде Департамента здравоохранения Москвы все гости могли пройти развернутую и точную диагностику состояния своего здоровья, посетить презентации книг, мастер-классов и специальных занятий и спортивных практик по теме сохранения здоровья и долголетия. Во время работы Форума специалисты центра ГБУ «Московская служба психологической помощи населению» Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы проводили бесплатные психологические консультации.

Главным событием деловой программы стала **Конференция «Повышение качества жизни людей зрелого и старшего возраста. Обмен опытом»**. В центре дискуссии - роль государства и бизнеса в формировании цивилизованного рынка товаров и услуг для людей зрелого возраста, наработки государственных и общественных институтов по проблемам непрерывного образования и трудоустройства пожилых людей, новые технологии, достижения и практики по повышению качества жизни пенсионеров.

Все три дня гостей и участников мероприятия ожидала насыщенная насыщенная концертная программа: **3 ноября**, на открытии Форума-выставки выступила народная артистка России Лариса Долина, прошла творческая встреча с писательницей, поэтессой Ларисой Рубальской, а также состоялась **церемония награждения финалистов конкурса «Московский СуперДедушка-2015»**. 4 ноября гостей Форума - порадовал заслуженный артист России Вячеслав Малежик. На 5-е ноября организаторы запланировали финал Фестиваля-премии «50 ПЛЮС. Новая жизнь», с участием Татьяны Булановой.

Вход на выставку для посетителей все дни свободный, вся интерактивная программа для посетителей бесплатная.

Адрес страницы: <http://zuzino.mos.ru/presscenter/news/detail/2281292.html>

[Управа района Зюзино](#)